
能力開発セミナーをご利用いただいた企業の声

現 第一三共株式会社と現 ホクレン農業協同組合連合会の出資を受けて設立した、総合農薬
メーカーです。メイン事業では、北海道の気象条件や栽培環境に適した農薬について、研究開
発・製造・普及・販売・物流まで一貫して展開しています。他に、水稲・野菜育苗用培土、ス
マート農業（農業用ドローン）、夏秋いちごを主体とした種苗、および動物用医薬品の事業を
展開しています。

（製品例）
スミチオン乳剤（殺虫剤）、バラライカ水和剤（殺菌剤）、ベタナール乳剤（甜菜用除草剤）、ガルシアフロアブル（小麦用
除草剤）、クサトリキング（除草剤）、メチオット（微量要素入りアミノ酸液肥）、軽良培土（育苗用）、すずあかね種苗
（夏秋いちご）、インターベリーα（インターフェロンα製剤）、XAGドローン（農薬散布用）

ホクサン株式会社（北広島市）

受講して
いただいた
コース

▶空気圧回路設計実践技術
空気圧回路設計に必要な理論、機器や回路を理解し、機器選定に必要な諸計算及び効率的な回路設計技術を習得するコース

▶タブレット型端末を利用した通信システム構築
タブレット端末を利用して、通信規格等を理解し、データの送受信等が可能な無線監視制御システムの構築方法を習得するコース

受講者の声
工務課 係長 小ヶ口 貴博 様

人材育成担当者の声
総務部 総務課長 岡田 貴 様

●セミナー受講の経緯や理由を教えてください
機械のトラブル対応や改善などで、普段から空気圧回路を取り扱っていますが、

独学のため基礎的な内容を学びたかったことと、設計検討する際の考慮個所を学
びたく受講しました。

●セミナーを受講して、習得できた内容や仕事で役に立っている内容を教えて
下さい。
テキストとスライドを使用したわかりやすい説明でしたので、基礎的な内容

が十分理解・習得できました。また、講習受講の目的を聞かれ、その目的に
沿った内容で説明いただき、今後の設計検討に活かせる内容も習得できました。

●これから学んでみたい講座はありますか？
ポリテクセンター北海道のセミナーには興味を引く内容が多く、今後も受講し

たいと思います。
当社では改善や機械導入などを目的として、2DCADを使用して図面作成して

いますが、今後、3DCADのセミナーを受講し仕事に活かしたいです。

●セミナー受講の経緯や理由を教えてください
社内教育が難しい技術的な内容を、実践的に学ぶ機会が

少ない中、トラブルや業務改善に対応できる技術的な素養
を高めるため、基礎をしっかり習得しなければならないと
考えておりました。

●セミナーを活用していかがでしたか？
受講者の目的に合わせた内容でセミナーを構成いただ

いたとのことで、業務に直接活かせる基礎を習得できた
ことが有意義でした。

●ポリテクセンター北海道に要望はありますか？
実践的なセミナーの受講機会（日程）やコースの種類

が増えることを希望します。基礎から学べる在職者向け
の場は貴重です。


